

## КУКЛЫ ЗОВУТ В ГОСТИ

*В школах каникулы. Детвора отдыхает. А у коллектива Ивановского областного театра кукол сейчас пора напряженной работы. В загородных и городских пионерских лагерях, в детских садах, на летних площадках, в Домах культуры и сельских клубах ребят ждут встречи с полюбившимися «деревянными» актерами. К юным в гости едет веселый, нецывающий Емеля из сказки «По щучьему велению», волшебная «Палочка-выручалочка», герои других интересных спектаклей.*

*Каждая встреча с театром—праздник для детей, веселый и полезный отдых. Лишь за июнь на спектаклях побывало около 20 тысяч ребят. Для тех, кто не отдыхает сейчас за городом, будет показано несколько спектаклей в Иваново. Первый из них состоится 20 июля в театре сада Большой Ивановской мануфактуры. Куклы ждут своих друзей.*

**М. ЕВГЕНЬЕВА.**